
Миколаївський  глиноземний
завод  продадуть  за  умови
дотримання  норм  екологічної
безпеки

Миколаївський  глиноземний  завод  готують  до  продажу  вже
цьогоріч. Одна з умов для майбутнього інвестора — екологічна
безпека.
Однією із головних умов при продажі МГЗ буде дотримання норм
екологічної  безпеки.  Про  це  заявила  заступниця  міністра
економіки, довкілля та сільського господарства Дарина Марчак,
повідомляє «Укрінформ».
«Питання екологічної безпеки є одним із ключових для таких
підприємств-гігантів, як МГЗ або Одеський припортовий завод.
Конкретні зобов’язання інвесторів будуть визначатися в умовах
приватизації, розробкою яких займається Фонд державного майна,
а ухвалювати їх буде Кабінет міністрів. Все, що стосується
людей  та  екології,  буде  частиною  інвестиційних  зобов’язань
потенційного покупця», — прокоментувала Марчак.
Вона  уточнила,  що  держава  планує  виставити  Миколаївський
глиноземний завод на аукціон до кінця 2026 року. Наразі уряд
не розробив умови приватизації, але в будь-якому разі питання
екології є одним із наріжних. У даному випадку йдеться про
шламові поля, пиління яких становить екологічну загрозу для
мешканців навколишніх населених пунктів.
Щодо можливого перепрофілювання підприємства Марчак заявила,
що  влада  розраховує  саме  на  профільного  стратегічного
інвестора.
За  її  словами,  МГЗ  у  своїй  профільній  діяльності  є  дуже
цікавим для міжнародних інвесторів. Він може генерувати велику
додану  вартість  для  регіону,  так  само,  як  це  було  до
повномасштабного  вторгнення.
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«Але для цього треба пропрацювати як технічні, так і юридичні
питання, які будуть впливати на інвестиційну привабливість.
Наше  завдання  —  знайти  хорошого,  сильного,  стратегічного
інвестора  на  цей  об’єкт,  який  дасть  йому  нове  життя,
інвестиції,  робочі  місця  та  активну  сплату  податків»,  —
зауважила заступниця міністра.
Одним із головних викликів у цій справі є військові ризики,
які  загрожують  бізнесу  Миколаївщини.  Тож  у  міністерстві
спільно з міжнародними партнерами також опрацьовують механізми
страхування таких ризиків для великих промислових об’єктів.
https://usm.media/mikolayivskij-glinozemnij-zavod-prodadut-za-
umovi-dotrimannya-norm-ekologichnoyi-bezpeki/


